
Školský klub detí (ŠKD) 

 

ŠKD je v činnosti počas školského roka od 6:30-17:00h 

 

Ranná služba prebieha od 6:30-7:50h. Deti do rannej služby je možné vodiť len 

do 7:45h. Po tomto čase idú deti už rovno do tried.  

 

Záverečná služba prebieha od 16:00-17:00. Po vyučovaní sú deti v oddelení s 

príslušným vychovávateľom.                                                                              

Oddelenia sú v kmeňových triedach, okrem delených tried (4.A, 4.B, 4.C) -deti z 

týchto tried sa presúvajú do oddelení podľa zoznamu.  

Zberná  pre 1. a 3. ročník je v herni (po 16:00h zvoniť do herne) a zberná pre 2. 

a 4. ročník je v triede 3.C (po 16.00h zvoniť do triedy 3.C) 

 

Obedovanie je vždy po vyučovaní, podľa harmonogramu obedov, ktorý je 

zverejnený na web stránke školy v Edupage.  

 

 

Poplatok za ŠKD je 35€ za mesiac. Poplatok je potrebné uhradiť najneskôr do 

desiateho dňa v mesiaci. Pri dlhodobom neuhrádzaní poplatku (viac ako 2 

mesiace) bude upozornené vedenie školy, právne oddelenie miestneho úradu a 

môže dôjsť ku vylúčeniu dieťaťa z ŠKD.                                                                        

Spôsob úhrady za pobyt žiaka v ŠKD je bankovým prevodom na číslo účtu IBAN:           

SK7002000000001629800253.                                                                                     

Do poznámky je potrebné uviesť meno a priezvisko žiaka, mesiac za ktorý sa 

vykonáva úhrada a triedu. 

 

 

Pokiaľ si chcete vyzdvihnúť dieťa mimo pobytu vonku, je potrebné zvoniť do 

príslušného oddelenia (triedy). Počas pobytu na školskom dvore je poloha 

oddelenia označená na informačnej tabuli, pri zvončekoch.  



Odhlásenie aj prihlásenie dieťaťa je možné len prostredníctvom tlačív:  

                       Odhlásenie dieťaťa z / do ŠKD 

https://www.zssokolikova.sk/docs/zssokolikova-odhlasenie-dietata-z-skd-v-

skolskom-roku-2021-2022.docx 

Prihlásenie dieťaťa z / do ŠKD 

https://www.zssokolikova.sk/docs/zssokolikova-prihlasenie-dietata-do-skd-v-

skolskom-roku-2021-2022.docx.  

 

Tieto tlačivá sú k dispozícii na webovej stránke školy:  

https://www.zssokolikova.sk/skolsky-klub-deti/ 

 

 

 Odhlášky a prihlášky je potrebné vhodiť do schránky, ktorá je oproti 

zvončekom. Schránka bude každý deň kontrolovaná. Tlačivá budú odovzdané 

priamo vedeniu školy. Vychovávateľ prihlášky ani odhlášky od rodiča 

nepreberá.  

 

Odhlásenie dieťaťa z ŠKD je možné len do piateho dňa v mesiaci, od ktorého 

chcete dieťa odhlásiť.  

Prihlásenie dieťaťa je možné kedykoľvek v mesiaci, ale je potrebné uhradiť 

plnú sumu, za celý mesiac v ŠKD.  

 

Uvoľnenie dieťaťa z ŠKD, bez zákonného zástupcu (dieťa ide samo, s iným 

rodičom…), je možné len na základe písomnej informácie od rodiča, napríklad  

správou cez Edupage alebo písomne (minimálne jeden deň vopred).  

Na základe sms správy, alebo telefonátu dieťa nebude z ŠKD uvoľnené! 

https://www.zssokolikova.sk/skolsky-klub-deti/

